

吉林省新闻简讯

■ 通化市东昌区政法委污蔑法轮功、毒害众生

8月上旬,通化市东昌区政法委通过辖区各社区微信群向居民诬陷法轮功,毒害众生。这种污蔑行径,既害人又害己。

通化市因参与迫害大法而遭恶报的事例已经很多:前市长田玉林被判死刑,缓期两年执行;前市委书记刘保威被双开,后被判刑、罚款;前通化市政法委书记赵正军涉嫌严重违纪违法,被查处;前通化市政法委书记王世宜、妻子周淑云为民主街道办事处主任。夫妻二人对法轮功学员多次非法抄家、非法劳教、强行抓到洗脑班等。2001年2月20日他们决定在党校办洗脑班的前一日,其子乘公车上学路上被撞死……

正告通化市各级官员:不要再破坏大法,不要再毒害众生,不要再迫害修炼真、善、忍的法轮功学员,最终害的只能是自己。

■ 延边退休幼儿教师孙庆菊被非法判四年半

延边朝鲜族自治州和龙市退休幼儿教师、法轮功学员孙庆菊女士,现被非法判刑四年半,被关押在长春。

孙庆菊曾因向和龙市社保局追讨被无理停发的退休金,于2022年4月8日被八家子镇派出所绑架、非法抄家。当晚,孙庆菊被放回家。2022年8月29日,孙庆菊被龙市八家子森林公安局国保大队、河北派出所绑架,30日被放回;31日又被和龙市八家子森林公安局河北派出所绑架,非法关押在敦化市看守所,后被非法关押在延吉市看守所,被构陷到龙井检察院。◇



二零二三年八月二十六日,一千四百多名来自欧洲各国的法轮功学员在法国巴黎举办了二场游行,揭露中共对法轮功学员的血腥迫害,呼吁各界人士认清中共邪恶,帮助制止迫害。

通化市曾遭九年冤狱迫害的秦怀斌又被绑架

【明慧网】通化市金厂镇夹皮村五十三岁法轮功学员秦怀斌,曾经遭受过九年冤狱迫害,2023年6月20日又被通化市东昌区政保大队郭姓等警察非法抄家,8月26日一大早出门上班时被绑架。

秦怀斌1996年开始修炼法轮大法,努力按“真、善、忍”要求自己,摆脱病痛折磨,遇事为他人着想,街坊邻居、亲朋好友对他高度评价称赞和尊重。

2008年2月27日晚,秦怀斌在发放真相资料时被集安市头道派出所警察绑架,被抢走身上所有财物和摩托车。2月28日,头道派出所警察威胁、诱骗秦怀斌亲属家的十二、三岁的小女孩带路,闯到秦怀斌家非法抄家。秦怀斌被集安市法院违法判刑九年,在四平监狱曾备受酷刑折磨,五年后身上仍有伤疤,并有后遗症。

秦怀斌的父亲秦恒玉老人承受沉痛的打击,于2013年4月29日凌晨离世,生前一直担忧儿子的安

危,没能见最后一面。

2023年6月20日,通化市东昌区政保大队郭姓等警察在夹皮村治保袁某(袁老五)的带领下,到秦怀斌家。当时,只有秦怀斌七十多岁的母亲在家。警察要抄家,秦母阻止,说以前警察抄家时家中曾丢失几千元现金。警察态度很恶劣,不顾秦母阻止,在没有搜查证的情况下,将秦怀斌家的大法书至少九本、两个福字抄走,并录像。秦母用手机也给他们录了像,警察野蛮抢过手机删除录像。秦母连急带气外加惊吓,浑身发抖。

8月26日早六点多,蹲守的警察绑架了下楼去上班的秦怀斌,也不通知家属。后来家属得知消息后,赶到东昌公安分局,一直在外等候。见到秦怀斌戴着手铐被警察从分局里带出来,家属追着追过去,一再追问,警察才说要拘留,其余就什么也不说了。

袁老五,13180661860;郭X林,18543581457。◇

2023上半年吉林市法轮功学员遭迫害综述

【明慧网】根据明慧网不完全统计，2023年1月至6月，吉林市遭中共各种迫害的法轮功学员至少124人次。其中，被迫害离世2人、被非法判刑8人、被非法庭审2人、被非法批捕2人、被非法刑拘15人、被“取保候审”10人、被监视居住3人、被非法拘留11人、保外就医1人、失踪2人、流离失所1人、被骚扰36人、被绑架31人。

一、对老年大法弟子及全家人的部分迫害事实

◎ 84岁的冯风云被吉林市昌邑区法院非法开庭

法轮功学员冯风云，84岁，2022年1月22日，和儿子李文军、女儿、女婿在家中被绑架，被非法关押构陷。冯风云因身体不合格看守所拒收，在24日晚交五千元保释金后，放她回家。耄耋之年的冯风云，在2023年6月下旬，被吉林市昌邑区法院非法开庭。

◎ 78岁赵旭东一家遭绑架

赵旭东和51岁儿子赵国兴、45岁女儿赵国坤，5月4日，在家里遭吉林市昌邑区国保大队、哈达湾派出所、兴华派出所警察绑架，并非法抄家。第二天，5月5日，赵旭东与赵国坤被劫持到吉林市看守所。赵旭东血压190，看守所未收，回家。

二、经济迫害

◎ 舒兰市孔繁芹遭舒兰市法院非法判刑3年，罚金4000元。

◎ 2月初，舒兰市耄耋老人陈云芳，被法院勒索10000元。

◎ 3月2日，舒兰市陈庆兰，被劫持到监狱迫害，工资被非法停发。

◎ 3月2日，吉林市李翠玲老人遭龙潭区遵义派出所警察非法抄家，抄走现金27000元。

◎ 3月11日，吉林市王凤玲被勒索罚款2000元。

◎ 3月16日，舒兰市赵长艳被绑架，工资当月就被非法停发。

◎ 4月25日，71岁的于琛被青林市船营区致和派出所绑架抄家，抄走300真相币及现金10000元左右。

◎ 5月4日，吉林市81岁的战桂英，被龙潭区新安派出所警察抄家，抄走现金16700元。

◎ 6月4日，吉林市王茵，被船营区延安路派出所绑架，勒索家属交保释金5000元

◎ 舒兰市陈庆兰被法院勒索3000元。

◎ 舒兰市杨俊琦、孟凡轶被构陷到检察院，被勒索5000元保释金。

三、部分迫害实例

1. 两位被迫害离世

◎ 王金，男，吉林市丰满区二道乡农村，因坚持修炼法轮功，曾多次被吉林市丰满区二道乡派出所绑架，有一次把耳朵打聋了，遍体鳞伤，当时他妻子被绑架到洗脑班，家中只剩下一个智障女儿，也被打了嘴巴子。他们一次次被骚扰，一次次流离失所，造成王金出现了严重的病业状态，于2017年阴历四月初十离世，当年68岁。

◎ 宿淑清，吉林市法轮功学员，2017年10月被绑架后遭诬判2年并罚金5000元。在吉林省女子监狱，宿淑清遭受罚站、罚坐小板凳、罚冻、语言侮辱、吃不明白色和粉色药片，长达三个多月。2019年10月回家后，宿淑清遭派出所和社区多次骚扰，于2022年5月4日含冤离世，当时63岁。

2. 八位被非法判刑

◎ 蛟河市吴德修，2022年5月13日被蛟河市民主派出所警察绑架后，被当地公检法封锁信息。直到2023年2月，家人才得知，吴德修已被舒兰市法院秘密开庭，非法判刑四年，被劫持到吉林省公主岭监狱。

◎ 舒兰市徐淑辉，被非法判刑2年缓3年。

◎ 舒兰市于宪红，2022年12

月被非法开庭，遭非法判刑1年。

◎ 舒兰市陈庆兰，遭非法判刑2年。2022年8月23日被舒兰国保警察绑架，非法关押期间，她70岁的丈夫、法轮功学员孟祥富，于2022年10月24日含冤离世。

◎ 徐永吉县口前镇丽娜被非法判刑六年。

◎ 吉林市76岁田秀芬被非法判刑一年半。

◎ 吉林市刘淑华，被非法判刑三年。

◎ 吉林市永吉县口前镇孙淑清被枉判三年。

3. 两位被非法庭审

◎ 吉林市姜永芹，6月14日遭吉林市昌邑区法院的非法开庭。姜永芹的代理律师被司法部门阻止实行律师权益，不让出庭、会见当事人。

◎ 吉林市84岁冯风云，在6月下旬被吉林市昌邑区法院非法开庭。

4. 十五位被非法刑拘

其中有李翠玲、舒兰市赵长艳、吉林市丰满区裕丰馨苑雷秀香、亮甲山乡兴隆村田凤举、舒兰市杨俊琦等。

5. 十位被非法“取保候审”

其中有吉林市71岁的于琛、姚燕、王茵、王春玲、蛟河市王治文等。

6. 三十一位被绑架

其中有吉林市马芳、牟春香、王艳珍等。

四、中共人员遭恶报

其中有原吉林市政法委书记、市公安局局长黎海滨，因涉嫌“严重违法”被查；蛟河市法院原党组书记、院长韩继伟被开除公职等。他们在位期间，积极参与迫害法轮功，这是作恶的结果报应。◇



迫害法轮功 法网难逃